



海归年薪差距十万 一线城市有待开采

启德教育《2013海归就业力调查报告》出炉

日前,启德教育集团连续第四年发布海归就业力调查报告——《2013海归就业力调查报告》。本次调查历时近半年,调查范围涉及北京、上海、广州、沈阳、西安、武汉等23个城市,行业涵盖金融、教育、医疗、地产、体育、零售、旅游、电商、科研等多个领域,共发放10592份问卷,其中有效问卷9173份。

调查显示一： 海外工作经验直接影响平均年薪

此次调查报告结果显示：具有5年及以下海外工作经验的海归,归国后的平均年收入为16.50万元;而具有5年以上海外工作经验的海归,归国后的平均年收入可以达到26.71万元。“即使是海归,也需要积累大量的实战经验,才能厚积薄发。”参与调查企业HR表示,海外工作经验只是“年薪相差十万”的表面原因,背后隐藏的是语言能力、工作能力的提升带来职位薪资的晋升。

启德教育集团调查报告中,很多企业HR都表示:除非是针对性岗位,大部分职位在招聘中并不区分对待海归与本土学历求职者。62%的企业HR认为,在招聘海归时,专业技能是考察重点;此外,沟通力和

执行力也是企业重点考察方面。84%企业HR认为在招聘中,与国内毕业生相比,海归最应该具备的基本技能是外语能力;其次,受海外教育理念和教育方法影响,海归应具备的第二大基本技能是创新能力。

调查显示二： 超六成海归心向北上广

调查结果显示,超过六成海归希望在北京、上海、广州这三个一线城市就业,占比分别为23.9%、29.6%和12.0%。众所周知,激烈的竞争往往导致较高工作压力,调查发现,50%以上海归认为自己的工作压力非常大或比较大;然而,参与调查的海归对工作平均满意度却比非海归高出22.9%。启德教育南京公司总经理詹建国建议:“虽然一线城市拥有得天独厚的吸金能力,但人才聚集效应也使得海归就业优势大打折扣。深圳、杭州、南京、青岛、成都等二线城市也处于高速发展阶段,各行各业对国际化人才也求贤若渴,海归背景在这些城市更容易得到重视。同时,这对缓解工作压力、提高工作满意度也大有帮助。”

现代快报记者 戴明夷 整理

展会信息

江苏省第29届出国考试留学展圆满落幕

海归学子、名校招生官、留学专家支招南京学子

金秋季节,2014海外留学黄金申请期也悄然而至。面对全球数百名校,如何将如何挑选最适合自己的高校?面对日益激增的申请大军,该如何突破重围收获胜利的果实?上周日下午,江苏省第29届出国考试留学展圆满落幕。本届展会新通教育特邀海归学子、百所世界名校招生官、金牌名师、高校教授重磅开讲,从方方面面为南京学子答疑解惑。

毕靖铎通过新通申请到伊利诺伊香槟分校,目前已经毕业,正在申请美国硕士。谈起复杂的留学经历,他介绍道,高考毕业后,自己的学习成绩上不到国内一流的大学,但又不甘心。“高等教育不能输给同龄人,不想等数年后,看着别人学有所成,到那时就晚了。”不过,由于当初没有做好充分的心理准备,对国外生活还心存恐惧,所以在接到南师大学录取通知书后暂时放弃了出国留学。“进入大学后,慢慢发现,现实和理想中的大学生活相差太远,在调整之后,大一结束后我还是申请去了美国读大学。”毕靖铎称,自己目前正在申请美国硕士,之所以还选择新通留学,是因为当初本科的申请过程比较复杂,材料经手过三位新通留学顾问,“每个老师都非常细心负责,所以很放心。”他通过亲身经历提醒家长和申请学生,留学前要注意生活英语的积累,“在美国学习,对好学的中国学生来说,其实没什么问题。关键是生活中会遇到实际困难,没有积累的话,去超市买个东西都比较麻烦。”

此外,全国新浪五星托福口语总冠军曹航老师也在活动现场用生动的案例为大家传授口语高分技巧,受到现场家长和学生的热捧。南京审计学院邱农教授,也和现场的家长和学生分享他自己的留学经历、工作经历以及帮孩子选择留学的过程,给家长提供了很多有实际意义的参考。

现代快报记者 何海燕

教育声音

英语要不要学? 英语该不该早学?

专家:答案是肯定要学,颠覆以往学习模式才能超越

近年来,国内英语学习广受诟病,话题争论的焦点无非在“要不要学英语?英语要不要早学”上。对此,北京外国语大学教授曹文呼吁:“英语肯定要学,但要学好英语,必须要颠覆之前的国内英语教育及学习方式,颠覆才能超越”。

作为教育部科学“十二五”规划重点课题——《中小学英语网络教学模式研究》研讨会的承办方,北京外国语大学青少儿英语南京旗舰店内高朋满座,数十位中小学英语教师及高校教授专家们就如何颠覆现有的英语教育模式展开了深度探讨。同时,国内权威学术青少儿英语专家、北京外国语大学青少儿英语正式登陆江苏。

研讨会上,曹教授结合自己学术研究成果介绍道:目前国内英语学习发生了“三多”变化,即学生学习模式多样化,英语学习需要运用看、听、说、写全方位能力;二

多是指英语信息传输资源的模式呈现多样化,不仅有文字图画等静态,而且还有动画、声音、视频等动态。因此学生在学英语时,老师在教时也要运用多媒体方式;三多是学生学英语的环境多,英语学习不只局限于课堂上,而且时时刻刻、随时随地。在这样的变化中,也涌现出了不少英语成功学习者的案例。曹教授结合案例告诉在座各位,颠覆以往英语的学习方式就是要做到:帮助学生课内外结合学英语。如开展大量的阅读、学习自然拼读法和运用多媒体技术对学习过程进行跟踪等。现场一位来自南湖二中从事20多年英语教学的老师直言,她是带着学习目的来参加研讨会的,任何一种新的教学模式改变,唯一不变的评价标准就是能符合孩子长远发展,同时经得起学生和家长们考验。

现代快报记者 戴明夷

考试速递

拨打96060,50本托考机经等你来


托福考试得分重点在哪? 考试评分标准有哪些? 考试前,如何才能做到有备无患? 上周日,环球雅思南京学校为即将参加2014年美国留学申请的学子们举办了一场主题为《不得不说的考试潜规则》的公益讲座。南京环球雅思写作、口语名师范明珠细致地介绍了托福写作、口语考试的得分重点及评分标准、备考方法。

“写作和口语同属于输出部分,考试重点如出一辙,即抓住结构、细节和语言三个要点。唯一不同的是,口语时间比较紧张,要在45秒内表达清楚观点,对考生的口语及反应能力都是很大挑战。”根据自己多次托福考试经验,范老师提醒道,考试提前踩点有备无患,托福报名至少需要提前2-3个月;考场安排主要避免选择

那些横排座位考场,防止口语考试时相互干扰。写作时,先按机经上写作打模板打到电脑上,然后把每个理由的关键理由打出来,再补充例子细节等。按照先打框架后补例子顺序才能保证写作高分。”

另悉,为了让更多托福考生学生受益,未来及参加此次考情发布会的现代快报读者可以拨打快报热线96060,免费领取50本“托福考试机经和词汇手册”——该手册是由环球北美考试院数位老师精心编排的北美考试秘籍。其中包含了5000余个托福常考词汇手册,是托福考生必备词汇百宝书。此外,有口语模考要求的读者,留下联系方式就可得到环球雅思口语名师邹中杰“一对一”口语模考测试机会。

现代快报记者 戴明夷



出国路上,有什么开心事、烦心事;成功经验、失败教训……都欢迎和我们分享!

联系我们

QQ群: 快报一站式出国服务团 158537617。